
 0003:COUNTY 
  
          N=                                                                       400 100% 
          Belknap ........................................  01          ( 1/ 31)    15   4% 
          Carroll ........................................  02                      10   3% 
          Cheshire .......................................  03                      25   6% 
          Coos ...........................................  04                      12   3% 
          Grafton ........................................  05                      23   6% 
          Hillsborough ...................................  06                     128  32% 
          Merrimack ......................................  07                      44  11% 
          Rockingham .....................................  08                      88  22% 
          Strafford ......................................  09                      41  10% 
          Sullivan .......................................  10                      14   4% 
 
 
 
 04/01/10 20:45 
 0006:START 
 Hello, my name is $I , and I'm conducting a Presidential Survey for 7NEWS/ 
 Suffolk University and I'd like to get your opinions on some political 
 questions. Would you be willing to take five minutes answering some questions? 
          N=                                                                       400 100% 
          Continue .......................................  1D          ( 1/ 49)   400 100% 
 
 
 
 0007:S1 
 Thank you. 
 S1. At this point how likely are you to vote in the Democratic Primary for 
 President on January 27th? 
          N=                                                                       400 100% 
 => S2    Very likely ....................................  1           ( 1/ 50)   342  86% 
 => S2    Somewhat likely ................................  2                       58  15% 
          Somewhat unlikely ..............................  3                        0   0% 
          Not at all likely ..............................  4                        0   0% 
          Not sure .......................................  5                        0   0% 
          Refused ........................................  6                        0   0% 
 
 
  
 04/01/10 20:59 
 0009:S2 
 S2. Are you presently registered as a Democrat, Republican, Independent/ 
 Unenrolled, or other? 
          N=                                                                       400 100% 
 => Q35   Democrat .......................................  1           ( 1/ 53)   204  51% 
          Republican .....................................  2                        0   0% 
 => Q35   Independent/Unenrolled .........................  3                      196  49% 
          Other ..........................................  4                        0   0% 
          Don't know/Refused .............................  5                        0   0% 
 
 
 
 04/01/10 21:00 
 0011:Q35 
 Gender 
          N=                                                                       400 100% 
          Male ...........................................  1           ( 1/ 56)   199  50% 
          Female .........................................  2                      201  50% 
 
 
 04/01/10 20:52 
 0012:PRE_1 
 I'm going to read you a list of candidates in state and national politics. For 
 each, please tell me if your opinion of them is GENERALLY FAVORABLE or 
 GENERALLY UNFAVORABLE. If you're undecided or if you've never heard of 
 someone, just say so. 
          N=                                                                       400 100% 
          Continue .......................................  1D          ( 1/ 57)   400 100% 
 
 



 04/01/10 20:53 
 0013:Q1 
 First take George Bush. 
 Q1. What is your opinion of George Bush? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 58)     0   0% 
          Favorable ......................................  2                      109  27% 
          Unfavorable ....................................  3                      258  65% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       33   8% 
 
 
 04/01/10 20:57 
 0014:Q2 
 Q2. What is your opinion of Ted Kennedy? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 59)     4   1% 
          Favorable ......................................  2                      216  54% 
          Unfavorable ....................................  3                      114  29% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       66  17% 
 
 
 04/01/10 22:07 
 0015:Q3 
 Q3. What is your opinion of Carol Moseley-Braun? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 60)    69  17% 
          Favorable ......................................  2                      149  37% 
          Unfavorable ....................................  3                       59  15% 
          Heard of/Undecided .............................  4                      123  31% 
 
 
 04/01/10 20:58 
 0016:Q4 
 Q4. What is your opinion of Dick Gephardt? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 61)     7   2% 
          Favorable ......................................  2                      225  56% 
          Unfavorable ....................................  3                       81  20% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       87  22% 
 
 
 04/01/10 21:00 
 0017:Q5 
 Q5. What is your opinion of John Kerry? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 62)     2   1% 
          Favorable ......................................  2                      244  61% 
          Unfavorable ....................................  3                      101  25% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       53  13% 
 
 
 04/01/10 21:01 
 0018:Q6 
 Q6. What is your opinion of Al Sharpton? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 63)    40  10% 
          Favorable ......................................  2                       84  21% 
          Unfavorable ....................................  3                      186  47% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       90  23% 
 
 04/01/10 21:01 
 0019:Q7 
 Q7. What is your opinion of Joe Lieberman? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 64)     7   2% 
          Favorable ......................................  2                      239  60% 
          Unfavorable ....................................  3                      109  27% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       45  11% 
 
 
 04/01/10 21:01 



 0020:Q8 
 Q8. What is your opinion of John Edwards? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 65)    20   5% 
          Favorable ......................................  2                      227  57% 
          Unfavorable ....................................  3                       75  19% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       78  20% 
 
 
 04/01/10 21:02 
 0021:Q9 
 Q9. What is your opinion of Jeanne Shaheen (JEAN Shah.HEEN)? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 66)    16   4% 
          Favorable ......................................  2                      213  53% 
          Unfavorable ....................................  3                      119  30% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       52  13% 
 
 
 04/01/10 21:02 
 0022:Q10 
 Q10. What is your opinion of Howard Dean? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 67)     5   1% 
          Favorable ......................................  2                      223  56% 
          Unfavorable ....................................  3                      123  31% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       49  12% 
 
 
 04/01/10 21:03 
 0023:Q11 
 Q11. What is your opinion of Wesley Clark? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 68)    13   3% 
          Favorable ......................................  2                      250  63% 
          Unfavorable ....................................  3                       69  17% 
          Heard of/Undecided .............................  4                       68  17% 
 
 
 04/01/10 21:03 
 0024:Q12 
 Q12. What is your opinion of Dennis Kucinich (Coo.SIN.Itch)? 
          N=                                                                       400 100% 
          Never heard of .................................  1           ( 1/ 69)    60  15% 
          Favorable ......................................  2                      104  26% 
          Unfavorable ....................................  3                      121  30% 
          Heard of/Undecided .............................  4                      115  29% 
 
 
 
 04/01/10 21:25 
 0025:Q13 
 Q13. If the Democratic Primary Election for President were held today, toward whom 
 would you vote or lean? 
 If you'd like I'll read you the list of the major national candidates on the 
 New Hampshire ballot: 
          N=                                                                       400 100% 
          Wesley Clark ...................................  01          ( 1/ 70)    69  17% 
          Howard Dean ....................................  02                     129  32% 
          John Edwards ...................................  03                      13   3% 
          Dick Gephardt ..................................  04                      10   3% 
          John Kerry .....................................  05                      49  12% 
          Dennis Kucinich (coo.SIN.Itch) ............…....  06                       4   1% 
          Joe Lieberman ..................................  07                      45  11% 
          Carol Moseley-Braun ............................  08                       0   0% 
          Al Sharpton ....................................  09                       4   1% 
 => Q15   Other ..........................................  97                       9   2% 
 => Q15   Don't know/Undecided ...........................  98                      65  16% 
 => Q15   Refused ........................................  99                       3   1% 
 
 



 04/01/10 21:26 
 0026:Q14 
 Q14. Of the Democratic candidates, which would you like to see as his (her) 
 Vice President? 
 (READ LIST ONLY IF ASKED) 
          eliminate =>  9 according to  Q13 
          N=                                                                       323 100% 
          Wesley Clark ...................................  01          ( 1/ 72)    65  20% 
          Howard Dean ....................................  02                      12   4% 
          John Edwards ...................................  03                      36  11% 
          Dick Gephardt ..................................  04                      15   5% 
          John Kerry .....................................  05                      31  10% 
          Dennis Kucinich (coo.SIN.Itch) ..............…..  06                       5   2% 
          Joe Lieberman ..................................  07                      31  10% 
          Carol Moseley-Braun ............................  08                       9   3% 
          Al Sharpton ....................................  09                       3   1% 
          Other ..........................................  97                       5   2% 
          Don't know/Undecided ...........................  98                     111  34% 
          Refused ........................................  99                       0   0% 
 
 
 04/01/10 21:44 
 0027:Q15 
 Q15. In your opinion, which Democrat would give President Bush the best fight 
 in the Final Election? 
 (READ LIST ONLY IF ASKED) 
          N=                                                                       400 100% 
          Wesley Clark ...................................  01          ( 1/ 74)    73  18% 
          Howard Dean ....................................  02                     142  36% 
          John Edwards ...................................  03                       7   2% 
          Dick Gephardt ..................................  04                      11   3% 
          John Kerry .....................................  05                      50  13% 
          Dennis Kucinich (coo.SIN.Itch) ..............…….  06                       0   0% 
          Joe Lieberman ..................................  07                      36   9% 
          Carol Moseley-Braun ............................  08                       0   0% 
          Al Sharpton ....................................  09                       0   0% 
          Other ..........................................  97                       7   2% 
          Don't know/Undecided ...........................  98                      71  18% 
          Refused ........................................  99                       3   1% 
 
 
 04/01/10 21:26 
 0028:Q16 
 Q16. Which Democratic candidate is most like Al Gore? 
 (READ LIST ONLY IF ASKED) 
          N=                                                                       400 100% 
          Wesley Clark ...................................  01          ( 1/ 76)     3   1% 
          Howard Dean ....................................  02                      55  14% 
          John Edwards ...................................  03                      19   5% 
          Dick Gephardt ..................................  04                      37   9% 
          John Kerry .....................................  05                      54  14% 
          Dennis Kucinich (coo.SIN.Itch) ..............…..  06                       1   0% 
          Joe Lieberman ..................................  07                      28   7% 
          Carol Moseley-Braun ............................  08                       0   0% 
          Al Sharpton ....................................  09                       0   0% 
          Other ..........................................  97                       0   0% 
          Don't know/Undecided ...........................  98                     201  50% 
          Refused ........................................  99                       2   1% 
 
 
 04/01/10 21:26 
 0029:Q17 
 Q17. Which candidate is most like John McCain? 
 (READ LIST ONLY IF ASKED) 
          N=                                                                       400 100% 
          Wesley Clark ...................................  01          ( 1/ 78)    51  13% 
          Howard Dean ....................................  02                      65  16% 
          John Edwards ...................................  03                       7   2% 
          Dick Gephardt ..................................  04                       7   2% 
          John Kerry .....................................  05                      26   7% 
          Dennis Kucinich (coo.SIN.Itch) .............…...  06                       5   1% 



          Joe Lieberman ..................................  07                      41  10% 
          Carol Moseley-Braun ............................  08                       0   0% 
          Al Sharpton ....................................  09                       1   0% 
          Other ..........................................  97                       5   1% 
          Don't know/Undecided ...........................  98                     191  48% 
          Refused ........................................  99                       1   0% 
 
 
 04/01/10 21:14 
 0030:Q18 
 Q18. Did Howard Dean's endorsements from Al Gore, Bill Bradley, and Tom Harkin 
 make him more electable, in your opinion? 
          N=                                                                       400 100% 
          Yes ............................................  1           ( 1/ 80)   149  37% 
          No .............................................  2                      223  56% 
          Undecided ......................................  3                       28   7% 
          Refused ........................................  4                        0   0% 
 
 
 04/01/10 21:14 
 0031:Q19 
 Q19. Is Howard Dean too blunt? 
          N=                                                                       400 100% 
          Yes ............................................  1           ( 1/ 81)   113  28% 
          No .............................................  2                      248  62% 
          Undecided ......................................  3                       36   9% 
          Refused ........................................  4                        3   1% 
 
 
 
 04/01/10 21:45 
 0032:Q20 
 Q20. In your opinion, has John Kerry's campaign been: 
 (READ LIST) 
          N=                                                                       400 100% 
          Better than expected ...........................  1           ( 1/ 82)    34   9% 
          Worse than expected ............................  2                      174  44% 
          Just what you expected .........................  3                      143  36% 
          Undecided (Do not read) ........................  4                       45  11% 
          Refused (Do not read) ..........................  5                        4   1% 
 
 
 04/01/10 21:16 
 0033:Q21 
 Q21. In your opinion, must John Kerry win the New Hampshire Primary to win the 
 Democratic nomination for President? 
          N=                                                                       400 100% 
          Yes ............................................  1           ( 1/ 83)   175  44% 
          No .............................................  2                      179  45% 
          Undecided ......................................  3                       46  12% 
          Refused ........................................  4                        0   0% 
 
 
 04/01/10 21:17 
 0034:Q22 
 Q22. Do you think President Bush is a strong and decisive leader? 
          N=                                                                       400 100% 
          Yes ............................................  1           ( 1/ 84)   150  38% 
          No .............................................  2                      229  57% 
          Undecided ......................................  3                       20   5% 
          Refused ........................................  4                        1   0% 
 
 
 04/01/10 21:17 
 0035:Q23 
 Q23. In your opinion, was it worth going to war in Iraq? 
          N=                                                                       400 100% 
          Yes ............................................  1           ( 1/ 85)   109  27% 
          No .............................................  2                      248  62% 
          Undecided ......................................  3                       42  11% 
          Refused ........................................  4                        1   0% 



 
 
 04/01/10 21:18 
 0036:Q24 
 Q24. Does the capture of Saddam Hussein make you feel safer? 
          N=                                                                       400 100% 
          Yes ............................................  1           ( 1/ 86)    85  21% 
          No .............................................  2                      302  76% 
          Undecided ......................................  3                       13   3% 
          Refused ........................................  4                        0   0% 
 
 
 
 
 04/01/10 21:45 
 0037:Q25 
 Q25. Of the following national issues, which is most important to you? 
 
      READ LIST. DO NOT ACCEPT "ALL".  IF RESPONDENT SAYS "ALL" PROBE ONCE 
      IF STILL "ALL" RECORD AS UNDECIDED. 
          N=                                                                       400 100% 
          Economy ........................................  01          ( 1/ 87)   111  28% 
          Health care ....................................  02                     101  25% 
          Education ......................................  03                      60  15% 
          Crime ..........................................  04                       1   0% 
          Environment ....................................  05                      17   4% 
          Unemployment ...................................  06                      28   7% 
          War on Terrorism ...............................  07                      40  10% 
          Social security ................................  08                      28   7% 
          Other ..........................................  09                       5   1% 
          Undecided/Refused (DO NOT READ) ................  10                       9   2% 
 
 
 04/01/10 21:23 
 0038:Q26 
 Q26. Which of those issues would be your second most important? 
 (READ LIST) 
          eliminate =>  8 according to  Q25 
          N=                                                                       400 100% 
          Economy ........................................  01          ( 1/ 89)    83  21% 
          Health care ....................................  02                     105  26% 
          Education ......................................  03                      58  15% 
          Crime ..........................................  04                       7   2% 
          Environment ....................................  05                      26   7% 
          Unemployment ...................................  06                      21   5% 
          War on Terrorism ...............................  07                      37   9% 
          Social security ................................  08                      41  10% 
          Other ..........................................  09                       9   2% 
          Undecided/Refused (DO NOT READ) ................  10                      13   3% 
 
 
 04/01/10 21:24 
 0039:Q27 
 Q27. Overall, do you consider yourself to be liberal, moderate, or 
 conservative? 
          N=                                                                       400 100% 
          Liberal ........................................  1           ( 1/ 91)   129  32% 
          Moderate .......................................  2                      174  44% 
          Conservative ...................................  3                       77  19% 
          Undecided ......................................  4                       20   5% 
 
 
 
 04/01/10 21:25 
 0040:Q28 
 Q28. Who do you expect the next President to be? 
 (DO NOT READ LIST) 
          N=                                                                       400 100% 
          George Bush ....................................  01          ( 1/ 92)   158  40% 
          Wesley Clark ...................................  02                      24   6% 
          Howard Dean ....................................  03                      75  19% 



          John Edwards ...................................  04                       3   1% 
          Dick Gephardt ..................................  05                       3   1% 
          John Kerry .....................................  06                      25   6% 
          Joe Lieberman ..................................  07                       5   1% 
          Other ..........................................  97                       2   1% 
          Don't know/Undecided ...........................  98                     102  26% 
          Refused ........................................  99                       3   1% 
 
 
 04/01/10 21:28 
 0041:Q29 
 The final questions will help us classify your answers with others taking the 
 survey. 
 Q29. What is your age category? 
          N=                                                                       400 100% 
          18-24 yrs ......................................  1           ( 1/ 94)    18   5% 
          25-34 yrs ......................................  2                       39  10% 
          35-44 yrs ......................................  3                       59  15% 
          45-54 yrs ......................................  4                       92  23% 
          55-64 yrs ......................................  5                      101  25% 
          65+ yrs ........................................  6                       86  22% 
          Refused ........................................  7                        5   1% 
 
 
 04/01/10 21:29 
 0042:Q30 
 Q30. What is your religious background? 
          N=                                                                       400 100% 
          Catholic .......................................  1           ( 1/ 95)   177  44% 
          Protestant .....................................  2                      102  26% 
          Jewish .........................................  3                        7   2% 
          Muslim .........................................  4                        0   0% 
          Eastern Orthodox ...............................  5                        5   1% 
          Other ..........................................  6                       49  12% 
          Don't know/Refused .............................  7                       22   6% 
          None ...........................................  8                       38  10% 
 
 
 04/01/10 21:29 
 0043:Q31 
 Q31. Does your household have union members? 
          N=                                                                       400 100% 
          Yes ............................................  1           ( 1/ 96)    87  22% 
          No .............................................  2                      309  77% 
          Refused/DK .....................................  3                        4   1% 
 
 
 
 04/01/10 21:30 
 0044:Q32 
 Q32. Are there any members of your household who are veterans of the US Armed 
 Forces? 
          N=                                                                       400 100% 
          Yes ............................................  1           ( 1/ 97)   148  37% 
          No .............................................  2                      250  63% 
          Refused/DK .....................................  3                        2   1% 
 
 
 
 
  


